Контрольная работа №5. Производная показательной и логарифмической функций

 Вариант 1.

1.Дана функция f(x) =  excosx. Найдите f1(x), f1(0).
2. Дана функция g(x) =  
[image: image1.wmf]6

1

ln(-2x). Найдите g1(x), g1(-
[image: image2.wmf]8

1

).
3. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями у = ех, у = 1, х = 2.

4. Исследуйте на возрастание (убывание ) и на экстремумы функцию f(x) = 2x lnx.
5. Решите неравенство f1(t) > g1(t), если   f(t) =  4t ,  g(t) = 2t+1.
-                  -                        -                                -                            -                          -                  -

Вариант 2.

1.Дана функция f(x) =  exsinx. Найдите f1(x), f1(0).

2. Дана функция g(x) =  
[image: image3.wmf]6

1

ln(-3x). Найдите g1(x), g1(-
[image: image4.wmf]9

1

).
3. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями у = 
[image: image5.wmf]х

1

, у = 1, х = 4.

4. Исследуйте на возрастание (убывание ) и на экстремумы функцию f(x) = x ех .

5. Решите неравенство f1(t) < g1(t), если   f(t) =  9t-1 ,  g(t) = 2 . 3t.

-                  -                        -                                -                            -                          -                  -
Вариант 3.

1.Дана функция f(x) =  2xcosx. Найдите f1(x), f1(0).

2. Дана функция g(x) =  6ln(
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x). Найдите g1(x), g1(
[image: image7.wmf]2
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).
3. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями у = е-х, у = 1, х = -2.

4. Исследуйте на возрастание (убывание ) и на экстремумы функцию f(x) = 
[image: image8.wmf]x

x

ln
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 .

5. Решите неравенство f1(t) < g1(t), если   f(t) =  9t-1 ,  g(t) = 2 . 3t.

-                  -                        -                                -                            -                          -                  -
Вариант 4.

1.Дана функция f(x) = 
[image: image9.wmf]2
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х

х

. Найдите f1(x), f1(-1).

2. Дана функция g(x) =  lоg
[image: image10.wmf]3

(
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x). Найдите g1(x), g1(
[image: image12.wmf]2
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).
3. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями у = 2х, у = 1, х = 2.

4. Исследуйте на возрастание (убывание ) и на экстремумы функцию f(x) = 2x – 2 lnx.
5. Решите неравенство f1(t) > g1(t), если   f(t) =  4t ,  g(t) = 2t+1.

-                  -                        -                                -                            -                          -                  -
Вариант 5.

1.Дана функция f(x) = 
[image: image13.wmf]3
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-

. Найдите f1(x), f1(-1).

2. Дана функция g(x) =  lоg
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(
[image: image15.wmf]2
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-

x). Найдите g1(x), g1(-
[image: image16.wmf]2
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).
3. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями у = 
[image: image17.wmf]х
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, у = 2, х = 2.

4. Исследуйте на возрастание (убывание ) и на экстремумы функцию f(x) = 2(x + 1) e-х .
5. Решите неравенство f1(t) < g1(t), если   f(t) =  9t-1 ,  g(t) = 2 . 3t.

-                  -                        -                                -                            -                          -                  -
Вариант 6.

1.Дана функция f(x) =  2xcosx. Найдите f1(x), f1(0).

2. Дана функция g(x) =  
[image: image18.wmf]6
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ln(-4x). Найдите g1(x), g1(-
[image: image19.wmf]4
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).
3. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями у = ех, у = 2, х = 1.

4. Исследуйте на возрастание (убывание ) и на экстремумы функцию f(x) = 3x lnx.

5. Решите неравенство f1(t) > g1(t), если   f(t) =  4t ,  g(t) = 2t+1.

-                  -                        -                                -                            -                          -                  -

Вариант 7.

1.Дана функция f(x) =  3xsinx. Найдите f1(x), f1(0).

2. Дана функция g(x) =  
[image: image20.wmf]6
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ln(-4x). Найдите g1(x), g1(-
[image: image21.wmf]8
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).
3. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями у = 
[image: image22.wmf]х

1

, у = 1, х = 3.

4. Исследуйте на возрастание (убывание ) и на экстремумы функцию f(x) = 2x ех .

5. Решите неравенство f1(t) < g1(t), если   f(t) =  9t-1 ,  g(t) = 2 . 3t.

-                  -                        -                                -                            -                          -                  -
Вариант 8.

1.Дана функция f(x) =  3xcosx. Найдите f1(x), f1(0).

2. Дана функция g(x) =  2ln(-
[image: image23.wmf]2
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x). Найдите g1(x), g1(-
[image: image24.wmf]2

1

).
3. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями у = е-х, у = 2, х = -1.

4. Исследуйте на возрастание (убывание ) и на экстремумы функцию f(x) = 
[image: image25.wmf]x

x
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 .

5. Решите неравенство f1(t) < g1(t), если   f(t) =  9t-1 ,  g(t) = 2 . 3t.

-                  -                        -                                -                            -                          -                  -
Вариант 9.

1.Дана функция f(x) = 
[image: image26.wmf]2
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х
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. Найдите f1(x), f1(-1).

2. Дана функция g(x) =  lоg
[image: image27.wmf]3

(-
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x). Найдите g1(x), g1(-
[image: image29.wmf]2
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).
3. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями у = 2х, у = 1, х = 3.

4. Исследуйте на возрастание (убывание ) и на экстремумы функцию f(x) = 2x – 2 lnx.
5. Решите неравенство f1(t) > g1(t), если   f(t) =  4t ,  g(t) = 2t+1.

-                  -                        -                                -                            -                          -                  -
Вариант 10.

1.Дана функция f(x) = 
[image: image30.wmf]3
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х

х

-

. Найдите f1(x), f1(-1).

2. Дана функция g(x) =  2lоg
[image: image31.wmf]3

(
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-

x). Найдите g1(x), g1(-
[image: image33.wmf]2
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).
3. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями у = 
[image: image34.wmf]х
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, у = 2, х = 1.

4. Исследуйте на возрастание (убывание ) и на экстремумы функцию f(x) = 3(x + 1) e-х .
5. Решите неравенство f1(t) < g1(t), если   f(t) =  9t-1 ,  g(t) = 2 . 3t.

-                  -                        -                                -                            -                          -                  -
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